

# CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

## PROCES-VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 29 decembrie 2009, ora 9<sup>00</sup>**

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 29 decembrie 2009, ora 9<sup>00</sup>. Scuze că v-am deranjat astăzi cu această ședință extraordinară, dar au apărut două probleme deosebite care trebuiau clarificate. Având în vedere că ne întâlnim și la ora 12.00, eu propusesem ca ședința să aibă loc la ora 11.30 în așa fel încât să mergem de aici direct acolo. Numai că a apărut o acțiune a colegilor de la Partidul Național Liberal și am considerat că este necesar să facem această modificare de program. Sunt prezenți 28 consilieri județeni, absentează 4 consilieri județeni. Toți sunt absenți motivat. Domnul consilier județean Fârtat Ilie se ocupă chiar de organizarea aceea de la Horezu. Domnul consilier județean Popescu Victor a spus că vine. Domnul consilier județean Spiridon Nicolae este chemat la București de către conducerea unității unde lucrează și domnul consilier județean Teodorescu Bogdan mi-a spus că vine. Sunteți de acord să îi considerăm pe toți ca fiind absenți motivat? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Cîlea - La ședință participă reprezentanți ai unor instituții publice; conducători ai unor societăți comerciale; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului județean; reprezentanți ai presei, cărora le mulțumim pentru prezență. Astăzi sunt mai puțini, dar, oricum, le mulțumesc pentru prezență și pentru interesul pe care îl manifestă până chiar și la ultima ședință extraordinară a Consiliului județean. Pe ordinea de zi a fost înscris un singur proiect de hotărâre care vizează 3 elemente: „Proiect de hotărâre privind majorarea Fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, precum și rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2009”. Supun

la vot ordinea de zi pe care v-am prezentat-o. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, pe care ați aprobat-o, vă fac cunoscut că, potrivit prevederilor art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

### **Punctul 1:**

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind majorarea Fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, precum și rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2009.

Majorarea a fost determinată de faptul că a fost o omisiune a Consiliului Local al Comunei Frâncești, pentru a solicita un ajutor financiar în sumă de 20,0 mii lei, necesară achitării contravalorii produselor lactate și de panificație pentru elevii din clasele I-VIII din învățământul de stat și privat, precum și pentru copiii preșcolari din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore, ca urmare a licitației care a avut loc pe plan local, în conformitate cu prevederile art.36 alin.(1) din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare. Această ședință a fost convocată în regim de urgență, însă am luat legătura cu domnul consilier județean Iulian Comănescu, președintele Comisiei de buget, precum și cu toți membrii acestei comisii, care, în această dimineață au fost amabili, au verificat această propunere și au dat aviz favorabil pentru această problemă.

DI.Comănescu – Întâlnirea Comisiei de buget a avut loc ieri.

DI.Cîlea – Da, ieri. Tot prin acest proiect de hotărâre propunem rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2009. Vreau să vă informez că Direcția Tehnică, prin referatul nr.15338 din 24 decembrie 2009, a prezentat necesitatea și oportunitatea alocării sumei de 59710 lei pentru lucrarea „Modernizare DJ 676B Glăvile – Olteanca – Lăpușata, km.8+000-13+132”, finanțată prin Programul privind pietruirea, reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes local clasate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.577/1997, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pe anul 2009. Vreau să vă spun că această lucrare a fost aprobată ca și finanțare - a venit și

domnul consilier județean Bogdan Teodorescu - deci, a fost aprobată ca și lucrare, dar, dintr-o greșeală, nu a fost trecută suma necesară pentru plata contravalorii proiectului care a fost și predat. Deci, este vorba de suma de 59,71 mii lei pentru lucrarea: „Modernizare DJ 676B Glăvile – Olteanca – Lăpușata, km.8+000-13+132”. Acolo este o situație foarte grea, circulația este întreruptă și am considerat că este bine cel puțin să întocmim proiectul în acest moment și atunci când condițiile vor fi favorabile să prevedem și suma necesară pentru executarea volumului de lucrări. Deci, vă propun majorarea bugetului propriu al județului cu suma de 59,71 mii lei și includerea în Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local. Dacă sunt observații ? - Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru ? Cineva împotriva ? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Cîlea – În aceste condiții ședința s-a terminat. Dați-mi voie, pentru că acum suntem la final, nu mai întrevădeam o întâlnire nouă cu dumneavoastră, să vă urez din tot sufletul, cu ocazia Noului An 2010, să aveți parte de bucurii. A sosit și domnul consilier județean Popescu Victor. De asemenea, vă urez să aveți parte de liniște sufletească, să dea Dumnezeu să vă realizați toate dorințele în plan profesional și personal și să reușim cu toții să traversăm acest an 2010, care, din punct de vedere al administrației, cred că nu va fi deloc ușor dat fiind volumul resurselor financiare care vor fi alocate prin bugetul pe anul 2010. Vreau să vă mulțumesc tuturor pentru faptul că, dacă am realizat ceva la Consiliul județean, am realizat datorită dumneavoastră, deci meritele sunt ale dumneavoastră, ale aparatului de specialitate al Consiliului județean, ale tuturor colegilor de la unitățile din structura Consiliului județean, cărora vreau să le mulțumesc foarte mult, datorită faptului că ne-am înțeles foarte bine și stilul meu de conducere „mână de fier în mănușă de catifea”, cred că a mers foarte bine și la Consiliul județean. Deși am avut un an foarte greu, avem realizări, pe care o să le prezentăm într-un bilanț, probabil într-o ședință următoare a Consiliului județean sau într-o conferință de presă, realizări, zic eu, destul de bune dacă ne comparăm cu această situație deosebit de grea privind resursele financiare. Vreau să mulțumesc, cu această ocazie, tuturor cetățenilor din județul Vâlcea care sunt foarte înțelegători. M-am convins la întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii, - nu în campania electorală, ci la acele audiențe publice -, aceștia fiind foarte înțelegători și foarte înțelepți, să zic așa, prin faptul că ne-au înțeles că nu avem suficiente resurse financiare să facem tot ce ar fi dorit dâșii să fac. Cred că ne-au înțeles pentru că am știut să stabilim priorități la propunerile dâșilor, iar aceștia, cu înțelepciunea de care au dat dovadă și pentru care țin să le mulțumesc, și-au dat seama că nu putem face tot și că am făcut ceea ce

era mai important pentru viața dâșilor. De aceea, dați-mi voie ca, în numele dumneavoastră, să le urăm un an 2010 cât mai bun, care să le aducă multă sănătate, bucurii în casă și în suflet și realizarea tuturor dorințelor dâșilor, care, sigur, sunt greu de îndeplinit în anul 2010 în totalitate ! Le urăm, în primul rând, sănătate și La mulți ani ! Și dumneavoastră vă mulțumesc încă o dată pentru tot ceea ce ați făcut ! La ora 12.00, vă invit la Supca să avem o întâlnire protocolară pentru a sărbători încheierea unui an și intrarea în anul viitor, 2010. Am rugăminte și la colegii liberali, dacă merg la acea întâlnire, totuși să facă un efort și să vină, ca, cel puțin pentru o jumătate de oră, să fim împreună. Vă mulțumesc încă o dată și vă doresc tot binele din lume ! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă mulțumesc pentru participare!

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE,**

**Ion CÎLEA**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Constantin DIRINEA**

CDE/CDE/ 1 ex.